Kryt 1.0319.00 Kryt pod motor

Aplikovatelnost: Toyota Land Cruiser Prado J150, r. v. 2009- KOLCHUGA
Kompletnost: 10319.00
No Nazev Oznaceni Pocet Poznamky Toyota L an d Cr u | ser Prad (o) J 150

1 ] Ochranny plech 1.0319.00.6.003.358 1 ‘v

2 | Ochranny plech 1.0319.00.6.003.359 1 Montaz krytu

3 | Ochranny plech 1.0319.00.6.003.425 1

4 | Sroub MBx16 2

5 | Sroub M8x25 2

6 | Sroub M8x35 2

7 | Sroub M10x25 2

8 | Sroub M10x35 2

9 | Podlozka A8 6

10 | Podlozka A10 4

11 | Desticka CTI1.6.006.016CB 4

12 | Gumovy naraznik 30 3

13 | vigko CTI1.8.003.279 1

Schéma montaZe krytu pod motor

Obrazek 1

1. Demontovat stavajici plastovy kryt.

2. Ochranny plech 1 namontovat do stavajicich upeviiovacich bodli pomoci
matefského spojovaciho materialu.

3. Ochranny plech 2 v zadni ¢asti namontovat do stavajicich upeviiovacich
bodl pomoci Sroubl 6, V pfedni ¢asti — do ochranného plechu 1 pomoci
Sroubti 5.

4. Desticky 11 zavést do boc¢nich otvoril v nosniku chladice a nasadit Srouby 7.

5. Desticky 11 zavést do bo¢nich otvort v nosniku pifevodovky.

6. Ochranny plech 3 v piedni ¢asti zavést pod Srouby 7, v zadni ¢asti ptipevnit
pomoci Sroubti 8.

7. Veskery spojovaci material utahnout.




Pozor!: Po montazi zkontrolovat zda se ochranny plech
nedotyka pohyblivych ¢asti motoru.

Kryt chrani motor, chladi¢ motoru, prevodovku.




